DOCUMENTO ACLARATORIO 1
IAL-01-2017

“Acuerdo a Largo Plazo para Materiales Gastables”
Pregunta 1: Requerimos aclaracion del tamafio de las cartulinas a cotizar.

Respuesta 1: Respuesta 1: Las cartulinas deben ser 24x36”

Pregunta 2: Los clips de colores indican que son #1 y #2 respectivamente en vez de #3 y
4. Favor aclarar.

Respuesta 2: Los clips son en vinil a colores #1y #2 (50mm y 25mm respectivamente)

Pregunta 3: Se requiere aclaracion del tamarfio de los sobres manila 14x17 en vez de 11x17.

Respuesta 3: Los sobres manila son de 14x17.

Pregunta 4: Favor indicar las cantidades necesarias para cada uno de los items listados en la
licitacion.

Respuesta 4: Favor cotizar una unidad de cada item (cuando el caso lo requiera una caja o
docena) favor especificar.



